

“史上最弱”卡塔尔队将延续“东道主定律”？



2002年韩日世界杯,1/4决赛点球大战西班牙3比5负韩国。韩国队庆祝胜利 图/视觉中国

作为世界上最具影响力和竞争力的足球赛事,世界杯的魅力不言而喻。为了成为世界杯主办国,各国足球联赛,世界杯的魅力不言而喻。为了成为世界杯主办国,各国足球联赛,世界杯的魅力不言而喻。为了成为世界杯主办国,各国足球联赛,世界杯的魅力不言而喻。

依然有偏哨的嫌疑,吹掉西班牙的两粒进球,最终韩国队在点球大战中以5比3笑到最后。韩国队举国狂欢,而这两场淘汰赛也被球迷称为足球史上的“至暗时刻”。

两连胜提前确保出线后末轮0比3负于乌拉圭。16强赛面对西班牙,俄罗斯在第12分钟攻入乌龙球且对手控球率接近70%的被动局面下,由中锋久巴罚入点球扳平比分,最终依靠点球大战挺进8强创造历史最佳战绩。

排,都会花尽心思、殚精竭虑,甚至存在暗箱操作、使用非常规手段的可能。而世界杯首战,对于东道主来说又是举国关注的焦点,全力冲击开门红是东道主的重中之重。

东道主只有南非无缘出线

2010年的南非是世界杯历史上唯一一支无缘出线的东道主,与乌拉圭、墨西哥和法国在“死亡之组”的南非最终1胜1平1负,唯一胜仗为末轮以2比1战胜内乱的法国队。

东道主首战16胜6平

世界杯主办国为了能够走得更远,从承办、分组到赛程编排,都会花尽心思、殚精竭虑,甚至存在暗箱操作、使用非常规手段的可能。

中国男篮新帅 乔尔杰维奇剑指巴黎

羊城晚报讯 记者詹淑真报道:11月16日,据中国篮球协会官方消息,为提高国家男子篮球队在国际赛场上的整体竞争力,中国篮协聘请亚历山大·乔尔杰维奇(塞尔维亚籍)担任主教练。

顶级俱乐部,创造出优异的成绩。中国篮协感谢原主教练杜锋在过去三年对中国男篮的贡献与付出。乔尔杰维奇也感谢杜锋带领中国男篮获得了2023年男篮世界杯出线权。



杜锋 图/视觉中国

杜锋执教三年:胜率超七成

羊城晚报讯 记者龙希、实习生李泽宇报道:自2019年担任主教练以来,杜锋带领中国男篮参加了2020年东京奥运会落选赛、2021年亚洲杯预选赛、2022年亚洲杯和2023年世界杯亚洲区预选赛四项赛事,取得15胜6负的战绩,胜率为71.4%。

过,在2023年世界杯亚洲区预选赛中,中国男篮连胜伊朗、巴林队,取得2023年世界杯出线权。拿下世界杯入场券,也算是为杜锋的执教画上圆满的句号。

LG杯世界棋王战

终结申真谔对中国棋手的24连胜 杨鼎新闯入决赛会师丁浩

11月16日,LG杯棋王战第二场半决赛收枰,中国棋手杨鼎新九段力克目前排名世界第一、今年世界大赛还未尝败绩的韩国棋手申真谔,和一天前率先挺进决赛的中国棋手丁浩会师决赛。

于完成“破冰”。赛后,杨鼎新笑言:“赢了申真谔后,有种如释重负的感觉。”

本局比赛之前,杨鼎新和申真谔交手过14局,两人7比7下成平手,但最近五次交手,杨鼎新全部落败。上一届LG杯决赛,正是申真谔以2比0完胜了杨鼎新。

在不久前结束的三星杯上,韩国棋手包揽四强,11名中国棋手无一进入半决赛。为十多年来仅见,四届冠军柯洁连续两届“一轮游”。

今天的比赛,杨鼎新执白,在第四6手破坏对方在左边围模样的企图后,白棋一度占据了优势。但杨鼎新此后有些急于求稳,第120手出现失误,局面重新变得胶着。

正当人们以为韩国棋手再一次对中国棋手占据上风时,丁浩和柯洁用两局干净利落的胜利作出了强有力的回应,完成了精彩的反击。

羊城晚报记者 赵亮晨

奖金方案出炉, 冠军4200万美元

羊城晚报讯 记者刘毅报道:2022年卡塔尔世界杯奖金方案已经出炉,总奖金高达44亿美元,冠军可以拿到4200万美元,参加小组赛保底可以进账900万美元。

名球队,奖金都是900万美元。英格兰是本届世界杯球员总身价最高的球队,高达13.88亿美元,“三狮军团”能分到多少奖金,成为球迷关注的焦点。

塞内加尔“一哥”马内无缘小组首战

塞内加尔当家球星马内带伤入选世界杯阵容,但还是赶不上小组赛首轮与荷兰的比赛,塞内加尔足协官员塞乌11月16日凌晨确认这一消息。

在2022年金球奖评选中,马内排名第二。荷兰后防核心范戴克是马内在利物浦多年的队友,他们一起帮助利物浦夺得2018-2019赛季欧冠冠军。

法国射手恩昆库受伤 穆阿尼火线入替

卫冕冠军法国的世界杯参赛阵容再出变化,法国足协11月16日凌晨发布官方公告,前锋恩昆库在队内训练中受伤。检查结果显示,恩昆库左膝扭伤,大约需要六到八周才能恢复。

卡诺(拜仁慕尼黑)、21-卢卡斯(拜仁慕尼黑)、22-特奥(AC米兰)、24-科纳特(利物浦) 中场:6-贡多齐(马赛)、8-琼阿梅尼(皇家马德里)、13-福法纳(摩纳哥)、14-拉比奥特(尤文图斯)、15-韦勒图(马赛)、25-卡马文加(皇家马德里)

世界杯球员之最

梅西静待第20次出场

2022年卡塔尔世界杯开幕已步入倒计时,32强参赛名单陆续揭晓,参赛球员之最也随之出炉:阿根廷球星梅西占据一项,德国老将穆勒独占两项。

最年轻的球员:穆科科(德国),生于2004年11月20日,世界杯开幕当天正好18岁生日; 最年长的球员:塔拉维拉(墨西哥),40岁; 最矮的球员:伊利亚斯·查尔(摩洛哥),1.58米; 最高的球员:诺佩特(荷兰),2.03米。

纳达尔完败出局,无缘年终第一

出色的阿利亚西姆以6比3、6比4职业生涯首次战胜了纳达尔,将小组赛的战绩改写为1胜1负,而纳达尔则遭遇小组赛两连败。

年年终成为男单世界第一的可能;而年终“世界第一”的悬念也随之揭晓:19岁的西班牙天才少年阿尔卡拉斯——ATP历史上最年轻的年终第一。

ATP年终总决赛

羊城晚报讯 记者龙希报道:11月15日,ATP年终总决赛在意大利的都灵展开第三个比赛日的争夺。西班牙名将纳达尔以0比2输给加拿大选手阿利亚西姆,“挪威一哥”鲁德以2比1击败“美国一哥”弗里茨。

纳达尔完败出局,无缘年终第一。纳达尔无缘总决赛四强,也失去了在今年年终成为男单世界第一的可能。

云生物科技公司(广州)股份有限公司 基因递送研发生产基地环境影响评价征求意见稿公示

厦门国际银行股份有限公司珠海分行与广州永广投资管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告